

DCH Danmark Uddannelsesudvalg

Referat

Dato:	3. april kl. 17.00
Deltagere:	Anette Knudsen, Marianne Aakjær, Lise Damsgaard, Lotte Friis
Fraværende:	

1.	Valg af referent: Lotte
2.	Indkommende mails <ul style="list-style-type: none"> - Spørgsmål til nogle modulbeskrivelser. - Skal der bruges nye eller gamle modulbeskrivelser til eksamen
3.	Økonomi <ul style="list-style-type: none"> - Ser fornuftig ud
4.	Arbejde videre med kast op øvelsen <ul style="list-style-type: none"> - Udsættes til d. 12. april
5.	Susan Aino Eksamen ad hoc-udvalget <ul style="list-style-type: none"> - Har ikke hørt om de er kommet i gang.
6.	Svar på ansøgning ang. hoopers bevilling <ul style="list-style-type: none"> - Den kommer forhåbentligt med på næste HB møde. - Der er ændringer på nogle datoer.
7.	Eksamen <ul style="list-style-type: none"> - 1 enkelt har været i kontakt med Marianne ang. Eksamen - Alle emner er kommet ind, den mangler en enkelt sensor.
8.	Nyhedsbrev <ul style="list-style-type: none"> - Er på vej ud.
9.	Evt. <ul style="list-style-type: none"> - Nyt fast punkt " Nyt fra HB" - Ideer til kommende fællesmøde - Orientering 43 - Inspiration til kredsinstruktører til samling

[Skriv her]



	-
11.	Næste møde 12. april 16-18

[Skriv her]

